



Фонд «Міжнародні антикорупційні суди» ПРОЕКТ «ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ»

03087, Ukraine, Kiev, Post box 27, tel.: +38 096 372-42-58

Адреса: 03087, м.Київ-87, а/с 27, e-mail: intercourt.blacklist@gmail.com

№ 020204735 \ Либідь \ КМДА \ МВС від 02.08.2021

Прем'єр-міністру України Денису Анатолійовичу Шмигалю (особисто)

Антикорупційний запит

щодо контролю за законністю дій КМДА у рятуванні від ганебного санітарно-гігієнічного стану річок столиці України через корупційну діяльність комунальних служб Києва

Нові провокації з боку комунальних служб Києва вчиняються уже не тільки по відношенню до комунальної інфраструктури але і для знищення річки Либідь. Із проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд з відновленням екологічного та санітарно-гігієнічного стану р. Либідь в м. Києві» 1-а черга довжиною 1950 м передбачається відновлення р. Либідь на ділянці проектування до стану можливості її використання для цілей організації відпочинку населення, зміна візуального простору, озеленення та інженерна підготовка території вздовж берегів гарно виконано один- зміна візуального простору

Таким візуальним простором є:

- гори будівельного сміття
- гори побутового сміття
- бомжачі ліговища

Десятки тисяч киян кожного дня спостерігають цей змінений ГАНЕБНО візуальний простір

Але мабуть ці гори сміття в українській столиці біля річки Либідь недалеко від станції швидкісного трамвая "Політехнічна" уже можливо призводять до трагічних наслідків і уже виявили закривавлений труп невідомого чоловіка, який пролежав у воді більше доби. Загиблим виявився чоловік віком 45-50 років, його обличчя було в крові. Одна з версій загибелі чоловіка - нещасний випадок, оскільки він міг спускатися в гущавину і подскользнутися. Може збитий велосипедистом на вузькому місці велодоріжки.

Тому вимагаємо від Голови Київської міської державної адміністрації негайно припинити зі сторони комунальних служб розгойдування громадського невдоволення фальсифікацією та шахрайством з десятками млн. гривень бюджету під виглядом затрат на Реконструкцію гідротехнічних споруд з відновленням екологічного та санітарно-гігієнічного стану р. Либідь в м. Києві та ремонту переходу станції швидкісного трамвая "Політехнічна" і у відповідності до ст. 13 Конвенції ООН проти корупції 2003, ратифікованої Законом України від 18.10.2006 № 251-V «Про ратифікацію Конвенції Організації Об'єднаних Націй проти корупції», що забезпечує право Фонду на активну взаємодію з органами влади України у суспільно-важливих питаннях та просимо Уряд залучити Держаудитслужбу, МВС, КМДА встати на захист інтересів та прав членів громади Києва, вжити наступні заходи та надати інформацію:

1. Голові Київської міської державної адміністрації терміново до кінця серпня звільнити з посад керівників комунальних служб Києва причетних до знищення санітарно-гігієнічного стану річки Либідь та змінивших візуальний простір горами сміття в українській столиці біля річки Либідь недалеко від станції швидкісного трамвая "Політехнічна" як пам'ятник корупції

2. Держаудитслужбі провести аудит можливого розкрадання коштів виділених на поліпшення санітарно-гігієнічного стану річки Либідь

3. МВС притягнути до відповідальності керівників комунальних служб Києва причетних до знищення санітарно-гігієнічного стану річки Либідь та розкрадання коштів

Відповідь та інформацію просимо надати в повному обсязі без посилання для ознайомлення з сайтами чи реєстрами що порушують Кодекс України про адміністративні правопорушення, копію направити на ел. адресу agentsofnatureborderless@gmail.com

З повагою, виконавчий директор

Руслана Броніна



ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОКУМЕНТОБІГУ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№ 37203/0/1-21 від 03.08.2021 13:25:13

34
1301